



- b) Val av övriga funktionärer för det kommande verksamhetsåret SI9AM. Ledamot och suppleant i styrelsen för SI9AM. Förslag Sven-Henrik Östborg, SM3SZW som ordinarie och Bengt Forsberg, SA3BKF som ersättare.

Beslut: Enligt förslag.

Stugfogde. Förslag Kent Jonsson, SM3LVB med Leif Eriksson, SM3IZR, som biträdande.

Beslut: Enligt förslag.

Webbmaster. Förslag Mikael Andersson, SA3AZK.

Beslut: Enligt förslag.

- § 12. Val på 1 år av två revisorer, varav en sammankallande.

Förslag Tomas Hellman, SM3KDR och Lars-Åke Harlin, SM3BDZ.

Beslut: Enligt förslag och med Tomas Hellman, SM3KDR som sammankallande.

- § 13. Val på 1 år av två valberedare, vara en sammankallande.

Förslag Sven-Henrik Östborg, SM3SZW och Lars Aronsson, SM3CVM.

Beslut: Enligt förslag med Lars Aronsson, SM3CVM som sammankallande.

- § 14. Fastställande av medlemsavgiften för det nästkommande verksamhetsåret.

Förslag 250 kronor för år 2012.

Beslut: Enligt förslag.

- § 15. Till årsmötet inkommande motioner.

Förslag från styrelsen till årsmötet att anta ett i huvudsak omredigerat förslag av stadgarna. Flera inlägg förordar att texten behöver en språklig bearbetning innan de kan antas.

Beslut: Förslaget bordlades till nästa årsmöte.

- § 16. Fastställande av budget och verksamhetsplan för innevarande år, samt preliminär verksamhetsplan för nästkommande år.

Förslaget från styrelsen diskuteras.

Beslut: Fastställande av budget och verksamhetsplan för innevarande år samt preliminär verksamhetsplan för nästkommande år delegeras till styrelsen, som inför beslutet har att beakta den diskussion som kommer under nästa punkt om klubbens verksamhet mm.

- § 17. Övriga frågor.

Ingvar Bergström, SM3GFN föreslår att styrelsen utarbetar en grafisk profil.